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Protokół  

z przeprowadzenia Wstępnych konsultacji rynkowych poprzedzających wszczęcie 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dotyczącego zadania pod 

nazwą „Nowodworska Komunikacja Autobusowa na terenie miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki” 

 

I. Zamawiający  

Nowy Dwór Mazowiecki 

ul. Zakroczymska 30 

05-100 Nowy Dwór Mazowiecki 

 

II. Podstawa prawna 

Wstępne konsultacje rynkowe przeprowadzono na podstawie art. 84 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320)  

 

III. Cel, przedmiot konsultacji i data ogłoszenia Wstępnych konsultacji 

rynkowych:  

Zamawiający w dniu 5 maja 2025 r. ogłosił Wstępne konsultacje rynkowe 

poprzedzające wszczęcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

dotyczącego zadania pod nazwą „Nowodworska Komunikacja Autobusowa na terenie 

miasta Nowy Dwór Mazowiecki”. Zamawiający wyjaśnił, że celem konsultacji jest 

poinformowanie podmiotów zainteresowanych uzyskaniem przyszłego zamówienia o 

swoich planach i wymaganiach dotyczących zamówienia, oraz pozyskanie od 

podmiotów posiadających wiedzę specjalistyczną informacji, które mogą zostać 

wykorzystane w planowaniu, przygotowaniu lub przeprowadzeniu postępowania o 

udzielenie zamówienia. 

 

Zamawiający, w dniu 5 maja 2025 r. upublicznił informację o wstępnych konsultacjach 

rynkowych, poprzez publikację Ogłoszenia o wstępnych konsultacjach rynkowych na 

swojej stronie internetowej pod adresem https://bip.nowydwormaz.pl. Link do 

ogłoszenia: https://bip.nowydwormaz.pl/public/?id=235146. 

Wraz z ogłoszeniem Zamawiający na ww. stronie internetowej umieścił również 

Regulamin przeprowadzania wstępnych konsultacji rynkowych wraz ze wzorem 

Zgłoszenia do udziału we Wstępnych konsultacjach rynkowych oraz Opisem 

Przedmiotu Zamówienia. Ponadto, poza publikacją ogłoszenia o wstępnych 

konsultacjach rynkowych na stronie internetowej, Zamawiający w dniu 6 i 7 maja 2025 

r., za pośrednictwem poczty elektronicznej, skierował informację do wybranych 

Wykonawców (wg poniższej listy), informując o fakcie upublicznienia ogłoszenia o 

Wstępnych konsultacjach rynkowych na swojej stronie internetowej oraz zachęcając 

do udziału w nich. W ww. korespondencji Zamawiający poinformował o przedmiocie 

planowanego zamówienia publicznego oraz o celu wstępnych konsultacji rynkowych. 

Ponadto, Zamawiający poinformował o terminie składania zgłoszeń, według wzoru 

znajdującego się pod linkiem do strony postępowania. 

https://bip.nowydwormaz.pl/
https://bip.nowydwormaz.pl/public/?id=235146
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Lista podmiotów, do których Zamawiający skierował korespondencję mailową 

informującą o Ogłoszeniu o wstępnych konsultacjach rynkowych: 

1. STALKO Przybysz i Wspólnicy sp. z o.o. z siedzibą w Zielonce, 

2. BP Tour Sp. z o.o. z siedzibą w Lublinie, 

3. Arriva Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, 

4. Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie S.A. z 

siedzibą w Warszawie, 

5. ALL - MIT AUTOMOBILE Andrzej Fabisiak z siedzibą w Mławie, 

6. "MARKPOL" Transport Krajowy i Zagraniczny Marek Rzeźnik z siedzibą w Mielcu, 

7. PKS Tarnobrzeg Sp z o.o. z siedzibą w Tarnobrzegu, 

8. Obraziński Transport Group Sp. z o.o. z siedzibą w Wieliszewie, 

9. Usługi Motoryzacyjne Tomasz Wiórkiewicz z siedzibą w Zakroczymiu, 

10. „Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Gostyninie Spółka z o.o. z 

siedzibą w Gostyninie, 

11. RELOBUS Transport Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Toruniu. 

 

IV. Podmioty, które złożyły zgłoszenie do udziału we wstępnych konsultacjach 

rynkowych 

W przewidzianym w Ogłoszeniu o wstępnych konsultacjach rynkowych terminie, 

w dniach 7-9 maja 2025 r., wpłynęło zgłoszenie do udziału we wstępnych 

konsultacjach rynkowych od:  

1. Usługi Motoryzacyjne Tomasz Wiórkiewicz z siedzibą w Zakroczymiu, 

2. Obraziński Transport Group Sp. z o.o. z siedzibą w Wieliszewie, 

3. Inter-Trans Krzysztof Kobus – w spadku z siedzibą Dobr Miasto, 

4. RELOBUS Transport Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Toruniu. 

5. Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie S.A. z 

siedzibą w Warszawie, 

W dniu 12 maja 2025 r. na podstawie Regulaminu przeprowadzania wstępnych 

konsultacji rynkowych, stanowiącego załącznik do Ogłoszenia o wstępnych 

konsultacjach rynkowych, Zamawiający skierował do zaproszenie na spotkania do 

wszystkich Wykonawców zgłoszonych do wstępnych konsultacji rynkowych. 

 

V. Terminy i forma przeprowadzenia przez Zamawiającego Wstępnych 

konsultacji rynkowych 

Wstępne konsultacje rynkowe z udziałem przedstawicieli firm zgłoszonych odbyły się 

w formie spotkań indywidualnych w dniu: 14 maja 2025 r., w siedzibie Zamawiającego.  

 

VI. Przebieg Wstępnych konsultacji rynkowych 

 

1. Zamawiający poinformował Wykonawców biorących udział we Wstępnych 

konsultacji rynkowych o celu konsultacji, przedmiocie postępowania, którego  

ww. konsultacje dotyczą oraz przekazał Wykonawcom załącznik pn.: „Opis 

Przedmiotu Zamówienia”.  

W powyższym załączniku przedstawiono również szkic lokalizacyjny planowanych 

tras.  
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Ponadto Zamawiający poinformował Wykonawców, że tematem konsultacji będą 

zagadnienia techniczne, technologiczne i wykonawcze (organizacyjne) w zakresie 

planowanego do realizacji zamówienia pod nazwą „Nowodworska Komunikacja 

Autobusowa na terenie miasta Nowy Dwór Mazowiecki”. 

 

2. W celu przeprowadzenia wstępnych konsultacji rynkowych, w dniu 5 maja 2025 r. 

Burmistrz powołał Komisję w następującym składzie: 

1. Maciej Dąbrowski 

2. Anna Sobczyńska 

3. Hanna Owocka 

4. Andrzej Zieliński  

 

3. Zamawiający na spotkaniach chciał pozyskać informacje pozwalające na 

zidentyfikowanie odpowiednich dla zamawiającego rozwiązań technologicznych, 

organizacyjnych i ekonomicznych w obszarze związanym z przedmiotem 

zamówienia. Takimi informacjami dla Zamawiającego są m.in.: 

a) Informacja na temat zaproponowanych linii autobusowych. 

b) Informacja dot. zaproponowanych opcji. 

c) Informacje dot. możliwości Wykonawcy zapewnienia taboru autobusowego do 

obsługi przewozów, rodzaj i specyfikacja taboru, który może zaoferować 

Wykonawca. 

d) Informacje/sugestie dotyczące rozkładów jazdy. 

e) Uwagi do zaproponowanego wzoru umowy. 

f) Informacje dot. warunków waloryzacji i ich wpływu na koszt przewozów. 

g) Inne informacje, które Operator uznał za ważne dot. obsługi przewozów. 

 

Efekty Wstępnych Konsultacji Rynkowych 

Zamawiający planuje zlecić wykonywanie usługi Operatorowi lub Operatorom zgodnie 

z art. 19 ust. 1 pkt 1) ustawy o publicznym transporcie zbiorowym tj. w trybie ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. ‒ Prawo zamówień publicznych. 

Zamawiający planuje przeprowadzenie procedury przetargowej na obsługę linii na 

okres 2 lat, z możliwością przedłużenia tego okresu. 

Organizator w trakcie spotkań wysłuchał każdego z Uczestników. 

Większość uczestników zgłaszała problem z dostępnością odpowiedniej liczby 

kierowców. 

Uczestnicy wskazywali na możliwość obsługi przewozów pojazdami które już 

posiadają. Uczestnicy zwracali uwagę na ograniczenie w możliwości pozyskania 

większej liczby taboru niż już posiadają lub pozyskania nowych pojazdów do realizacji 

zamówienia w krótkim czasie. 

Operatorzy wskazywali na potrzebę uwzględnienia różnych czynników w kalkulacji 

waloryzacji, w szczególności: ceny paliwa, zmiany poziomu cen oraz wzrostu 

wynagrodzeń.  

Żadnemu z Wykonawców nie ujawniono ostatecznych postanowień planowanego 

zamówienia publicznego. 

VII. Termin i przyczyna zakończenia Wstępnych konsultacji rynkowych 
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Zamawiający zakończył Wstępne konsultacje rynkowe w dniu 3 czerwca 2025 r. 

 

VIII. Informacja na temat potencjalnego wpływu Konsultacji na Opis przedmiotu, 

specyfikację warunków zamówienia oraz warunki umowy, środki jakie 

Zamawiający podjął w celu zapobieżenia zakłóceniu konkurencji. 

W celu zapobieżenia zakłóceniu konkurencji Zamawiający upublicznia powyższy 

protokół na stronie internetowej Zamawiającego w Biuletynie Informacji Publicznej 

z uwzględnieniem wszystkich zapytań wykonawców, udzielonych odpowiedzi jak 

i powziętych wątpliwości co do określenia przedmiotu zamówienia i czasu potrzebnego 

na jego realizację.  

Niniejszy protokół jest jawny i podlega upublicznieniu na stronie internetowej Zamawiającego. 

Protokół otrzymują Wykonawcy zaproszeni do Wstępnych konsultacji rynkowych.  

Podpisy członków Komisji: 

Maciej Dąbrowski  

 

Anna Sobczyńska  

 

Hanna Owocka  

 

Andrzej Zieliński   

 

 


